
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita informações ao Executivo sobre a
possibilidade de realizar estudos visando
promover reforma no campo de futebol,
localizado na Alameda Santana, bairro do
Ponta l  da  Cruz,  Região Centra l  do
município”.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que o bairro do Pontal da Cruz conta com poucos espaços esportivos e áreas de
lazer para entretenimento da comunidade, sendo que parte da população utiliza o campo de futebol para
a prática do esporte;
 
            Considerando que as atividades esportivas são muito importantes para a saúde e a inserção dos
jovens e adultos junto à comunidade onde vivem e que a falta de espaços adequados e estruturados com
segurança prejudicam o desenvolvimento pleno dessas atividades que tanto contribuem para a melhoria
da saúde e qualidade de vida da população;
 
          Considerando que o Pontal da Cruz conta apenas com o Centro de Apoio Educacional (CAE)  e o
campinho  de futebol, localizado na Alameda Santana, para a realização de atividade esportivas;
 
          Considerando que a única área esportiva para a prática de futebol de campo é esse espaço do
bairro que, no entanto, não recebe manutenção há anos e, atualmente, encontra-se em estado de
abandono, sem alambrados de proteção, traves em processo de deterioração e em péssimas condições,
como também está o gramado do campinho, além da iluminação precária e com risco de queda e a
necessidade de intervenção no muro de proteção.
 
          É que:
 
          O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr
Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
 
a) Qual a possibilidade de a administração realizar estudos visando promover a reforma no campo de
futebol do Pontal da Cruz que encontra-se em precárias condições?
 
b) Há projetos nesse sentido visando levar melhor infraestrutura ao espaço esportivo, tornando-o
adequado e seguro para o uso da comunidade, principalmente de jovens e crianças?
 
c) Caso negativo, quais os motivos que impedem a administração de realizar as intervenções necessárias
no campinho do Pontal da Cruz?
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Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

27 de janeiro de 2022.
 

 
 

Jose Reis de Jesus Silva
 

"Reis"
 

Vereador
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